



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики,
охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму

від 06 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 38

Всього членів постійних комісій – 7

Головуючий: Лучний М.

Секретар: Білоконенко Н.

Присутні: Білоконенко Н., Лучний М., Ізбаш А., Настоящий І.,
Невінчанний М.

Відсутні: Закусілов А., Поточняк В. – особиста причина.

Запрошені: Єльчієва О. – директор департаменту соціального захисту
населення облдержадміністрації;
Черненко О. – заступник начальника управління охорони
здоров'я облдержадміністрації.

У роботі комісії взяли участь голова обласної ради Москаленко В.,
заступник голови обласної ради Кротов А., радник відділу з питань
комунальної власності виконавчого апарату обласної ради, депутат обласної
ради Воронок А., радник-помічник заступника голови обласної ради, депутат
обласної ради Гладун С., начальник відділу з питань забезпечення діяльності
керівництва обласної ради та міжнародних відносин виконавчого апарату
обласної ради Корсак О., радник голови обласної ради Матієнко В., депутати
обласної ради: Фроленко В., Кухта І

Не з'явився запрошений на засідання постійної комісії обласної ради
заступник голови облдержадміністрації Трайтлі О.

На початку засідання заступник голови обласної ради Кротов А.
запропонував підтримати пропозицію депутатів постійної комісії обласної ради
з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій
щодо проведення позачергової сесії обласної ради сьомого скликання з
бюджетних питань до 12 грудня 2019 року, включивши до порядку денного
відповідне питання.

Підтримано одногolosно.

Запропонований порядок денний засідання постійної комісії обласної ради
взято за основу.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року.

Доповідач: Єльчієва Оксана – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.

Запрошена: Черненко Оксана – заступник начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації.

Різне.

Про передачу приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету.

Інформує: Лучний Микола – голова постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму.

Про звернення ГО «Миколаївська обласна організація УТОГ» щодо збільшення фінансування курсів вивчення жестової мови відповідно до обласної Програми «Безбар'єрна Миколаївщина» на період до 2020 року.

Інформує: Лучний Микола – голова постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму.

Про проведення позачергової сесії обласної ради сьомого скликання.

Інформують: Кротов Андрій – заступник голови обласної ради;
Лучний Микола – голова постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму.

1. СЛУХАЛИ: директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Єльчієву О., заступника начальника управління охорони здоров'я облдержадміністрації Черненко О. щодо внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року.

Виступили:

Настоящий І., Невінчанний М., Білоконенко Н.,
Ізбаш А., Кухта І., Фроленко В., Гладун С., Воронок А.,
Кротов А., Москаленко В., Лучний М.

Голова обласної ради Москаленко В. та голова постійної комісії обласної ради Лучний М. звернули увагу присутніх на засіданні на невиконання облдержадміністрацією, департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації рішення Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року № 12 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року» в частині надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області на обстеження та лікування дітей; надання адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області.

За пропозицією голови обласної ради Москаленко В. депутати заслухали та обговорили звернення батьків хворих дітей, лікування яких потребує значних коштів.

Лучний М. запропонував підтримати Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області на обстеження та лікування дітей, запропонований депутатами обласної ради, внести питання «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року» з урахуванням запропонованих депутатами змін на розгляд сесії обласної ради сьомого скликання.

Заступник голови обласної ради Кротов А. запропонував депутатам підтримати пропозицію депутатів постійної комісії обласної ради з питань регіонального розвитку, планування, бюджету, фінансів та інвестицій щодо: збільшення розміру щомісячної матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Другої світової війни до 3000 грн.; виплати одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Другої світової війни у сумі 5000 грн.; фінансування з обласного бюджету заходів із відзначення 75-річниця Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Проведено
голосування.
Підсумки
голосування:

одноголосно.

ВИРІШИЛИ: висновки № 1 додаються.

2. **СЛУХАЛИ:** голову постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму Лучного М. про передачу приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету.

Виступили: Кухта І., Невінчанний М., Кротов А.

Лучний М. запропонував постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва вивчити питання щодо передачі приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету; розглянути зазначене питання на спільному засіданні постійних комісій обласної ради: з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва; з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму; з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту.

Проведено
голосування.

Підсумки
голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

рекомендації № 1 додаються.

3. **СЛУХАЛИ:** голову постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму Лучного М. щодо звернення ГО «Миколаївська обласна організація УТОГ» щодо збільшення фінансування курсів вивчення жестової мови відповідно до обласної Програми «Безбар'єрна Миколаївщина» на період до 2020 року.

Проведено
голосування.

Підсумки
голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

рекомендації № 2 додаються.

4. **СЛУХАЛИ:** заступника голови обласної ради Кротова А., голову постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму Лучного М. про

проведення позачергової сесії обласної ради сьомого скликання, які запропонували голові обласної ради Москаленко В.В. провести позачергову сесію обласної ради сьомого скликання з бюджетних питань до 12 грудня 2019 року.

Проведено
голосування.

Підсумки одноголосно.

голосування:

ВИРІШИЛИ: рекомендації № 3 додаються.

Голова постійної комісії
обласної ради

Микола ЛУЧНИЙ

Секретар постійної комісії
обласної ради

Наталья БІЛОКОНЕНКО



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства,
дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму

В И С Н О В К И

06 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 1

Про внесення змін та доповнень до
Комплексної програми соціального захисту
населення «Турбота» на період до 2020 року

Заслухавши та обговоривши інформацію департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, враховуючи лист облдержадміністрації щодо внесення цього питання на розгляд сесії обласної ради сьомого скликання, постійна комісія обласної ради

ВИРІШИЛА:

1. Вважати невиконаним рішення Миколаївської обласної ради від 21 грудня 2018 року № 12 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року» в частині надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області на обстеження та лікування дітей; надання адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області.

Зазначити, що Миколаївською облдержадміністрацією навмисно затягувалася підготовка Порядку надання адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області.

2. Наголосити на ігноруванні Миколаївською облдержадміністрацією депутатських звернень щодо надання інформації про забезпечення житлом громадян та членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку.

3. Вважати неприпустимою та такою, що суперечать вимогам Конституції і законів України, бездіяльність обласної державної адміністрації щодо невиконання рішення обласної ради від 21 грудня 2018 року № 12 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року».

4. Внести питання «Про звіт обласної державної адміністрації щодо виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року за 2018-2019 роки» на розгляд сесії обласної ради сьомого скликання.

5. Підтримати Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям Миколаївської області на обстеження та лікування дітей, запропонований депутатами обласної ради.

6. Внести проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року» з урахуванням зазначених вище змін на розгляд сесії обласної ради сьомого скликання.

7. Враховуючи, що у 2020 році відзначається 75-річниця Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, рекомендувати обласній державній адміністрації вжити заходів щодо:

збільшення розміру щомісячної матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Другої світової війни до 3000 грн.;

виплати одноразової матеріальної допомоги учасникам бойових дій у роки Другої світової війни у сумі 5000 грн.;

фінансування з обласного бюджету заходів із відзначення 75-річниця Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Голова постійної комісії
обласної ради

Микола ЛУЧНИЙ



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я,
материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму

РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 06 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 1

Про передачу приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету

Розглянувши та обговоривши інформацію про передачу приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету постійна комісія обласної ради

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію щодо передачі приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету взяти до відома.

2. Рекомендувати постійній комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва вивчити питання щодо передачі приміщення КНП «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради в оперативне управління Чорноморського державного університету.

3. Вважати доцільним розглянути зазначене питання на спільному засіданні постійних комісій обласної ради: з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва; з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму; з питань культури, науки і освіти, сім'ї та молоді, спорту.

Голова постійної комісії обласної ради

Микола ЛУЧНИЙ



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я,
материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму

РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 06 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 2

Про звернення ГО «Миколаївська обласна організація УТОГ» щодо збільшення фінансування курсів вивчення жестової мови відповідно до обласної Програми «Безбар'єрна Миколаївщина» на період до 2020 року

Розглянувши та обговоривши звернення ГО «Миколаївська обласна організація УТОГ» щодо збільшення фінансування курсів вивчення жестової мови відповідно до обласної Програми «Безбар'єрна Миколаївщина» на період до 2020 року постійна комісія обласної ради

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ГО «Миколаївська обласна організація УТОГ» щодо збільшення фінансування курсів вивчення жестової мови.
2. Облдержадміністрації у проекті рішення обласної ради «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2020 рік» передбачити збільшення фінансування курсів вивчення жестової мови відповідно до обласної Програми «Безбар'єрна Миколаївщина» на період до 2020 року.

Голова постійної комісії обласної ради

Микола ЛУЧНИЙ



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я,
материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму

РЕКОМЕНДАЦІЇ

від 06 грудня 2019 року

Миколаїв

№ 3

Про проведення позачергової сесії обласної ради
сьомого скликання

Постійна комісія обласної ради

ВИРІШИЛА:

Голові обласної ради Москаленко В.В. провести позачергову сесію
обласної ради сьомого скликання з бюджетних питань до 12 грудня 2019 року.

Голова постійної комісії обласної ради

Микола ЛУЧНИЙ